

ПРОТОКОЛ № 5
засідання комісії з оцінки корупційних ризиків
Держпродспоживслужби

09 жовтня 2018 року

місце засідання:
м. Київ,
вул. Б. Грінченко, 1,

Присутні:

Гасанова І.Л. – секретар комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби

члени комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби:
Вторушина М.В., Григоренко А.А., Дмитренко О.А., Єфімова Л.П., Захарченко О.А., Квасніцький О.О., Кобаль Б.І., Костіна Н.М., Лемак М.С., Міщенко В.В., Христенко А.В., Челомбітко А.Ф., Шевченко О.П.

Відсутні: Башинський В.В., Іванов В.В., Негода А.Ф.

Порядок денний:

1. Про покладання обов'язків Голови комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби в зв'язку з відсутністю Іванова В.В.

2. Про перегляд періоду на який приймається Антикорупційна програма Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

3. Про перегляд ідентифікованих корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення в діяльності Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби відповідно до зауважень, зазначених в рішенні Національного агентства з питань запобігання корупції від 31.08.2018 № 1903.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Гасанова І.Л. – з пропозицією покласти тимчасово обов'язки Голови комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби на Міщенко В.В. в зв'язку з тривалою відсутністю (перебування у відпустці) Іванова В.В.

На голосування поставили вищезазначену пропозицію.

ГОЛОСУВАННЯ: “за” - 14, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

ВИРІШИЛИ: покласти на сьогоднішнє засідання обов'язки Голови комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби на Міщенко В.В.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Гасанова І.Л. – запропонувала переглянути період на який приймається Антикорупційна програма Держпродспоживслужби. Новим періодом визначити 2018-2020 роки та переглянути строки виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків.

На голосування поставили пропозицію:

“Визначити період, на який розробляється Антикорупційна програма – 2018- 2020 роки”.

ГОЛОСУВАННЯ: “за” - 14, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Секретарю комісії Гасановій І.Л. переглянути строки виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків з урахуванням нового періоду дії Антикорупційної програми Держпродспоживслужби.

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ:

Гасанова І.Л. – оголосила текст ідентифікованих корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення в діяльності Держпродспоживслужби, територіальних органів Держпродспоживслужби та державних установ, які входять до сфери управління Держпродспоживслужби та зачитала зауваження щодо них, зазначених в рішенні Національного агентства з питань запобігання корупції від 31.08.2018 № 1903.

ВИСТУПИЛИ:

Лемак М.С. – з пропозицією корупційний ризик «використання службового становища посадовими особами при здійсненні заходів державного нагляду (контролю), неповідомлення ними про конфлікт інтересів при проведенні перевірок» ідентифікувати як корупційний ризик «вплив з боку зацікавлених осіб на посадових осіб Служби при здійсненні ними заходів державного нагляду (контролю) та/або зловживання повноваженнями посадовими особами Служби при здійсненні ними заходів державного нагляду (контролю)».

Міщенко В.В. - з пропозицією корупційний ризик «розголошення інформації щодо повідомлень про корупцію» ідентифікувати як корупційний ризик «неврегульованість процедури обробки повідомлень про корупцію».

З пропозицією корупційний ризик «порушення посадовими особами Служби вимог Закону щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» ідентифікувати як корупційний ризик «недостатній рівень знань посадових осіб Служби щодо вимог Закону з запобігання та врегулювання конфлікту інтересів».

З пропозицією по вищезазначеному ризику додати захід з усунення «попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення вимог Закону щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена, та санкцій, які вони передбачають».

Гасанова І.Л. - з пропозицією корупційні ризики: «отримання посадовими особами подарунків, неправомірної вигоди у зв'язку з виконанням своїх посадових обов'язків або від підлеглих», «недобросовісна поведінка посадових осіб Служби», «використання в особистих цілях службової інформації, отриманої під час виконання службових обов'язків; можливий вплив зацікавлених осіб, що призведе до використання (поширення) працівником Служби інформації (зокрема службової), яка стала відомою під час виконання посадових обов'язків, з метою отримання неправомірної вигоди» об'єднати їх в один корупційний ризик «недостатній рівень обізнаності співробітників Держпродспоживслужби, її територіальних органів та державних установ, які входять до сфери її управління щодо вимог Закону».

З пропозицією корупційний ризик «порушення вимог щодо сумісництва та суміщення» ідентифікувати як корупційний ризик «недостатній рівень обізнаності працівників з вимогами Закону щодо сумісництва та суміщення».

Лемак М.С. - з пропозицією корупційний ризик «неправомірна поведінка посадових осіб при наданні послуг, пов'язаних з реєстрацією та обліком машин, державним наглядом (контролем) в частині експлуатації та технічного стану машин» ідентифікувати як корупційний ризик «неврегульованість процесу надання послуг, пов'язаних з реєстрацією та обліком машин, державним наглядом (контролем) в частині експлуатації та технічного стану машин».

На голосування поставили пропозицію:

“Погодити оголошені та розглянуті на засіданні комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби ідентифіковані корупційні ризики та заходи щодо їх усунення (мінімізації) у новій редакції”.

ГОЛОСУВАННЯ: “за” - 14, “проти” - 0, “утрималися” - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Секретарю комісії Гасановій І.Л. до 11.10.2018 оголосити про публічні громадські обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018-2020 років на офіційному сайті Держпродспоживслужби, які відбудуться 12.11.2018.

Т.в.о. голови

В.В. Міщенко

Секретар

І.Л. Гасанова